Практическое задание
 по дисциплине «Налоги и налогообложение»
Выполнить задание.
Тестовые задания.
1. Плательщиками акциза признаются:
а) только организации, производящие операции с подакцизными товарами;
б) только организации и индивидуальные предприниматели, производящие операции с подакцизными товарами;
в) только лица, перемещающие подакцизные товары через таможенную границу РФ;
г) организации и индивидуальные предприниматели, производящие операции с подакцизными товарами, а также лица, перемещающие подакцизные товары через таможенную границу Таможенного союза.

2. Подакцизными товарами признаются:
а) ювелирные изделия из драгоценных металлов и камней;
б) спирт этиловый, табачная продукция, легковые автомобили, вино, автомобильный бензин;
в) природный газ;
г) ювелирные и ковровые изделия.

3. Не облагаются акцизами:
а) ветеринарного назначения, внесенные в Государственный реестр ветеринарных препаратов, разлитые в емкости не более 100 мл;
б) алкогольная продукция, произведенная в странах, с которыми установлен таможенный режим наибольшего благоприятствования;
в) табак трубочный отечественного производства; 
г) автомобили отечественного производства с мощностью двигателя до 300 л.с.

4. Объектом обложения акцизами НЕ является:
а) продажа конфискованных или бесхозяйных подакцизных товаров;
б) передача в структуре одной организации подакцизных товаров для дальнейшего производства;
в) реализация предметов залога, если они относятся к подакцизным товарам;
г) передача от одной организации другой произведенных подакцизных товаров.

5. Акцизом НЕ облагается:
а) спирт этиловый;
б) коньяк;
в) пиво;
г) молоко.

6. Налоговая база при реализации вин шампанских, игристых, фруктовых вин определяется как:
а) количество проданных бутылок;
б) объем реализованного вина в литрах;
в) стоимость реализованного вина, без учета акциза и НДС;
г) количество проданных ящиков вина.

7. Ставки акцизов по подакцизным товарам устанавливаются:
а) только в процентах к стоимости товаров по отпускным ценам;
б) в процентах к стоимости товаров по фактической себестоимости;
в) только в рублях за единицу измерения;
г) в процентах к стоимости товаров по отпускным ценам без учета акцизов и (или) в рублях и копейках за единицу измерения.

8. Способом взимания акцизов является: 
а) кадастровый;
б) административный;
в) декларационный;
г) реестровый.

9. Налоговым вычетам подлежат суммы акциза:
а) исчисленные налогоплательщиком при приобретении подакцизных товаров либо при ввозе подакцизных товаров на таможенную территорию РФ, выпущенных в свободное обращение;
б) указанные в счете-фактуре при приобретении подакцизных товаров налогоплательщиком у покупателя;
в) исчисленные, но не уплаченные налогоплательщиком при ввозе подакцизных товаров на таможенную территорию РФ, выпущенных в свободное обращение;
г) предъявленные продавцами и уплаченные налогоплательщиком при приобретении подакцизных товаров либо при ввозе подакцизных товаров на таможенную территорию РФ.

10. Ставки акцизов на алкогольную продукцию:
а) твердые;
б) пропорциональные;
в) прогрессивные;
г) регрессивные.

11. Налоговым периодом признается:
а) месяц;
б) квартал;
в) год;
г) месяц, квартал, год в зависимости от объемов реализации подакцизных товаров.
12. На подакцизные товары устанавливаются следующие виды ставок:
а) адвалорные и специфические;
б) адвалорные, специфические и комбинированные;
в) адвалорные и комбинированные;
г) специфические и комбинированные.

13. Акцизы относятся к категории:
а) федеральных налогов;
б) региональных налогов;
в) местных налогов;
г) специальных налоговых режимов.

14. Акцизы относятся к следующей группе налогов:
а) прямые;
б) косвенные;
в) прямые личные;
г) прямые общие.

15. Сроки и порядок уплаты при ввозе подакцизных товаров на таможенную территорию РФ устанавливаются:
а) налоговым законодательством;
б) уголовным законодательством;
в) постановлениями Правительства РФ;
г) таможенным законодательством с учетом налогового законодательства.

Задача. С акцизного склада оптовой организации магазинам розничной торговли реализовано: водка крепостью 40% – 500 л,; настойка крепостью 30% – 600 л; вина натуральные нетрадиционные некрепленые – 800 л;  вина шампанские – 200 л. 
Рассчитать сумму акциза, которую должен акцизный склад уплатить в бюджет за май.



Задача. ООО «Рассвет» реализует легковые автомобили. В налоговом периоде она приобрела для продажи 100 транспортных средств с мощностью двигателя: 20 штук - 133 л.с., 45 штук - 80 л.с., 35 штук - 105 л.с. Реализовано соответственно 20, 37 и 30 автомобилей. Кроме того, реализовано 10 автомобилей с мощностью двигателя 133 л.с., стоимостью 280 тыс. руб. Рассчитать сумму акциза, подлежащую уплате в бюджет. 


